タイにおいて最大規模の日本向けBtoCイベントが「JAPAN EXPO THAILAND」です!

インバウンド誘客、物産・農産、伝統文化のプロモーションの場としてお勧めです。是非、ご活用下さい!

当社は「JAPAN EXPO THAILAND」のオフィシャルパートナーであり、"ジャパンTABI (Culture & Lifestyle)ゾーン"の 出展事務局および、屋外フードゾーン、ステージ正規出展窓口となっています。

[JAPAN EXPO THAILAND 2026 開催概要]

■日 時: 2026年2月6日金~2月8日(日)

10:00-21:00 (予定)

■会 場:セントラルワールドプラザ

(セントラルワールドプラザ屋内&屋外イベントスペース)

■来場者数:延べ70万人/3日間

■出展費用:448,000円(現地税、送金·事務局連絡調整費含))

●ジャパンTABI(Culture&Life style)ゾーン

(屋内ビーコン2予定) ※ 観光・物産・伝統文化のPRに最適です。

②Taste of Japan(食・スイーツ)

(屋外フードゾーン) ※農産・物産のPRに最適です。

❸ステージ出演 / 別途、事務局迄お問い合わせ下さい。



"ジャパンTABI(Culture& Life style)ゾーン"&"Taste of Japan(食・スイーツ)"出展の手順

①ブース出展 事前意思表明

事前の確実な小間確保の為、 出展事前意思表明をお願い しています。(正式申込では ありません。キャンセル料はか かりません)



②出展案内報&「正式 出展申込書 |送付

ブース出展事前意思表明された団体へ、事務局より出展についての内容を詳しく記載した「出展案内報」と「正式申込書」を個別に送付。



❸出展案内報&「正式 出展申込書」提出

ブース小間、付帯するサービス (装飾・備品・通訳・輸送)等 を「正式出展申込書」に記載、 署名・捺印、返送頂く事で正 、式お申込みとなります。



JAPAN EXPO THAILAND 2026「ジャパンTABIゾーン」「Taste of Japan」の出展事前意思表明の募集を開始します。出展をご希望の自治体・企業様は、次ページよりお申込み下さい。

[JAPAN EXPO THAILAND 2026] ブース出展事前意思表明について

JAPAN EXPO THAILAND2026"ジャパンTABIゾーン"、"Taste of Japan(屋外フード)ゾーン"へ出展をご検討の団体は、**以下の事前意思表明フォームに必要事項をご記入頂き、メールまたはFAX下さい。** (正式申込ではありません)

事前意思表明頂いた企業様・自治体様宛に詳しい出展資料をお送りいたします。

ブース出展事前意思表明フォームをご提出頂いた出展者は、確実にブース小間を確保出来ます。

以後のスケジュールについては、個別に送付いたします正式な「出展案内報」をご確認下さい。

事前意思表明フォーム		申込日	年	月	日
企業·団体名					
ご担当者名					
ご連絡先	電話番号/	メールアドレス/			
ブース小間数	小間				

出展費用:448,000円(1小間) 現地税·送金·事務局連絡調整費含

- ・● ジャパンTABI (Culture&Life style)ゾーン(ビーコン II 予定) 1小間(W3,000×D1,500mm)
- ・ ② Taste of Japan(食・スイーツ)ゾーン(屋外フードゾーン) 1小間(W3,000×D3,000mm)
- ※お申し込み後のキャンセルについては、100%のキャンセルフィーを申し受けます。
- ※お申し込みについて、ブース小間数の上限はございません。
- (ブースの数には限りがあるため、ご希望に添えない場合もございます。申し込み順となります。)
- ※ブース出展事前意思表明後にお送りする「正式出展申込書」に署名捺印して頂くことで正式お申込みとなります。
- ※ブース出展事前意思表明締切は8月29日(金)となります。締切を過ぎてもブース小間に空きが有れば、ブースのお申し込みは可能ですが、人気のイベントとなりますので、お早目のお申込みをお勧めします。
- ※ブース出展費用につきましては、申込書受領後ご請求書を発行させて頂きます。
- ※延期・中止等の事態が発生した場合は、主催者の指示に従い対処します。

↓ ↓ ↓ お問い合わせ・お申込みは下記までご連絡下さい! ↓ ↓ ↓JAPAN EXPO THAILAND"ジャパン旅ゾーン"出展事務局

担 当: JAPAN EXPO THAILAND 2026

ジャパン旅ゾーン出展事務局/柴田、嶌田、難波

メール: event@dccom.co.jp

TEL: 03-6712-6157 FAX: 03-6712-6158

出展事務局 JAPAN EXPO THAILAND オフィシャルパートナー

インフィニティ・コミュニケーションズ株式会社

〒150-0045 東京都渋谷区神泉町10-10 VORT渋谷神泉 5階

ブース出展事前意思表明 期限/8月29日(金)18:00迄